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  Від 19.08.2025р.                                                                     Quiet House of Furniture and Accessories 
 

Шановна Валентина Вячеславівна! 
 

      Всеукраїнський галузево-аналітичний центр інформує Вас щодо проведення підсумків 
галузевої аналітики 2024 року, яка проводиться щорічно з метою формування реєстрів кращих 
постачальників товарів та послуг. 
  
      Організаційна комісія висловлює Вам подяку за продовження роботи, збереження робочих 
місць, сплату податків та внесок у соціально-економічний розвиток країни. 
 
      Підприємство Quiet House of Furniture and Accessories було розглянуто серед діючих 
онлайн-магазинів. За результатами статистичного аналізу, організація увійшла до Реєстру кращих 
постачальників товарів та послуг серед лідерів онлайн-торгівлі і рекомендована до участі у 
програмі «Вибір споживача 2024». Результати результати доступні на порталі, за 
посиланням: ukr-centr.com.ua/rate_2024_prom?edrpou=c3457564 
 
    Національний сертифікат «Вибір споживача» підтверджує, що організація являється надійним 
партнером, виконує свої обов’язки перед клієнтами та партнерами, пропонує якісні послуги, а 
також є перспективою для співпраці. Кожна компанія проходить статистичний і репутаційний 
аналіз.  
  
     В рамках програми, учасникам надається право отримання:  

●​ Національного сертифікату «Вибір споживача 2024»  
●​ Торгової марки, логотипу та відзнаки «Вибір споживача 2024»  
●​ Іменних відзнак для колективу та керівництва  

   Щоб дізнатись детальну інформацію, отримати умови та перелік затверджених відзнак для 
Вашого підприємства Ви можете написати на e-mail залишивши свій контакт для зв'язку, або 
зателефонувати спеціалісту за номером: 
  
Павленко Юлія Ігорівна 
Тел.: 0737009049 
Email: nt@ukr-centr.com.ua 
  
  
 
 
Спільно з Асоціацією економічного співробітництва та розвитку ми відкрили інформаційну рубрику про 
підприємства, що допомагають ЗСУ та суспільству. Якщо Ваша організація приймає участь у волонтерській 
діяльності, ви маєте право на публікацію релізу про волонтерську діяльність вашої компанії. Наша мета — 
відзначити підприємства соціально важливого значення та мотивувати інших на підтримку нашої держави. 

http://ukr-centr.com.ua/rate_2024_prom?edrpou=c3457564


 




